



Марио Спасов и колегите му Василев и Вутов получи наряд за мача Витоша (Бистрица) - Вихрен



Димитрина Милкова

Стабилно дамско присъствие се очертава в неделния следобед на стадион „Орчо войвода“ в Панагюрище. Лидерът Оборище приема заемащия последното място тим на Конелиано (Герман). Срещата от Югозападната „В“ група бе поверена на 4 представителки на нежния пол от столицата. Честта да ръководи мача бе дадена на международната съдийка Димитрина Милкова.



Павел Павлов

Засади ще маркират колежките и Благовеста Станчева и Ирина Накева. За реда около резервните скамейки ще се грижи Християна Гутева, позната и с изявите си на телевизионния екран по време на Мондиал 2014. Делегат на двубоя е един от емблематичните спортни гласове на Канал 3 от миналото - Стефан Йорданов.

Двубоят между Витоша (Бистрица) и Вихрен (Сандански) ще ръководи Марио Спасов от Сливница. Лайнсмени са Тодор Василев от Етрополе и Радослав Вутов от Своге. Четвърти съдия е Павел Цекот от София. Първа изява в Югозападната трета дивизия след дългогодишна пауза ще запише Павел Павлов. Бившият секретар на Републиканската съдийска комисия наскоро се пенсионира и бе включен към делегатския състав на Зоналния съвет в столицата, който обслужва и мачовете от третия ешелон.



Мартин Стоименов

Двата мача, които предизвикват подчертан интерес бяха дадени на арбитри от „А“ група. Съдийско правосъдие в мача между челниците Пирин (Гоце Делчев) и Миньор (Перник), ще раздава Ангел Баялцалиев. Флаговете ще вдигат асистентите му Виктор Главински и Павлин Михайлов. Резервен съдия е Вилиян Видинов. Представянето на арбитрите ще оценява шефът на БФС – Благоевград Александър Кабзималски.



Иван Бабанов

Сблъсъкът между Беласица (Петрич) и Сливнишки герой (Сливница) е поверен на Мартин Стоименов. Тъчарбитри ще бъдат Димитър Павлов и Георги Великов. Четвърти рефер е Светлин Николов. Делегат на мача е бившия съдия от елита Младен Благоев. Всички длъжностни лица за двубоя са от София.

Регионалният спор между Струмска слава (Радомир) и Велбъжд (Кюстендил) ще бъде излъчен на живо по Канал 3. Нарядът за главен съдия получи Иван Бабанов от Сандански. Негови помощници ще бъдат петричаните Ангел Карадалиев и Кирил Шумантов. Резервен арбитър е Йордан Воденичаров от Сандански. Пратеник на БФС е Ивайло Симеонов от София.



Бисер Никифоров



Георги Андреев

Бившият играч на Марек Георги Андреев ще следи за спазването на правилата на двубоя между Германея (Сапарева баня) и Балкан (Варвара). Лайнсмени са Борислав Митрев и Борислав Понорски. Четвърти съдия е Тенчо Гошев. Делегатското присъствие ще осигурява шефът на столичните първенства Николай Добрев.

Представители на пернишката съдийска колегия ще обслужват мача между Места (Хаджидимово) и Спортист (Своге). Функциите на главен рефер ще изпълнява Бисер Никифоров. Негови асистенти ще бъдат неговия съгражданин Виктор Лазаров и Тони Кирилов от Радомир. Резервен арбитър е Кирил Кирилов също от Радомир. Делегатският наряд получи генсека на БФС – Благоевград Атанас Петкашев.

Георги БЕЛЕВ